Ipuniaoxenune 11

K HpaBI/IHaM Ha3sHa4YCHUA HA JOJDKHOCTH,

OCB!

000K IEHUS OT JTOKHOCTEN
MEPBBIX PYKOBOAUTENEH

U TIeJIaroroB rOCY/IapCTBEHHBIX
opraHu3anuii 00pa3oBaHus

®opma

OlleHO‘-[Hblfl JIUCT KaHIUAATa HA BAKAHTHYIO HJIX BPEMEHHO BAKAHTHYIO 10/IKHOCTD IIearora

(paMumHst, MM, OTIECTBO

(Tpum ero HanMUUKN))

Kon-Bo 6amios

Ne Kpurepun [HoarBepxaaromnil JOKYMEHT
(ot 1 1o 20)
Texuuueckoe u
npodeccroHanpHoe = 1 6ann
Briciiee ounoe = 5 6anioB
1. YpoBeHb 00pazoBaHus Jurmiom 006 oOpazoBaHUU BBICIIIEE 3a0YHOE/IMCTAHIIMOHHOE
=2 Oamta
JILIOM O BBICIIEM 00pa30BaHWH C
oTJINYKMEeM = 7 0aIOB
Maructp wWiIM  CHEHUAIUCT C
BBICIIIM ~ OOpazoBaHueM = 5
6aios;
2. VYuenas/akagemudeckas crenessb |Jumiom 06 oOpasoBaHmH PHD-0kTop = 10 Gaios
Hoxrop Hayk = 10 GamioB
Kangunar nayk = 10 6ammoB
C xBannpHUKAUOHHON Kateropuen
"nemaror"
Ilo conepxkanuto:
ot 50 o 60 6ammoB = 0 bayuIOB
ot 60 o 70 6amtoB = 2 Oayuta
ot 70 o 80 GamioB = 5 GamIoB
ot 80 10 90 6amtoB = 6 OAIIIOB
Ilo meTouKe U TeIaroruke:
ot 30 1o 40 6ammos = 0 Obayu1oB
ot 40 o 50 6amroB = 1 6ayut
ot 50 o 60 GamtoB = 2 Oayuta
ot 60 1o 70 6amnoB = 3 Gayma
HaumonansHnoe C kBaTM(pUKANMOHHON KaTeropue
3. KBATU(UKAITMOHHOE Ceptudukar "meparor-mMonaeparop”
TECTHPOBAaHUE ITo comepskaHuio:

ot 50 no 60 6ayutoB = 0 Gayuta
ot 60 o 70 GamoB = 3 Oayuta
ot 70 o 80 GamtoB = 6 OayUIOB
ot 80 10 90 GamioB = 7 6aIoB
ITo MeToIMIKE U TIeIArOTUKE:
ot 30 1o 40 6atoB = 0 GayIoB
ot 40 1o 50 6amoB = 2 Gamia
ot 50 o 60 Gamos =3 Gauia
ot 60 1070 OaytoB = 4 Gauia
C xBanM(UKaMOHHOHN KaTeropuen
"megaror-skcnept"

ITo comepkanmto:




ot 50 o 60 6amroB = 0 bayuIOB
ot 60 mo 70 6amoB = 4 Gama
ot 70 mo 80 6amtoB =7 OaoB
ot 80 1090 GayuoB = 8 GaJUIOB
ITo MeToMKe M IIeTaroruKe:
ot 30 o 40 6ammos = 0 ObayuIoB
ot 40 o 50 6ammoB = 3 Oayuta
ot 50 10 60 G6amnoB = 4 Oamia
ot 60 1o 70 GamtoB = 5 GayIoB
C xBanM(HUKAUOHHON Kateropuen
"megaror-ucciaenoBaTeNb"”

Ilo coneprkanuto:

ot 50 o 60 6amnos = 0 bayuIoB
ot 60 o 70 6amtoB = 5 O0ayuIOB
ot 70 no 80 6aiutoB = 8 GaUIOB
ot 80 1090 6amtoB = 9 GamIoB
Ilo meToMKE U TIEIarOTUKe:
ot 30 1o 40 6ammos = 0 ObayuoB
ot 40 o 50 6ammoB = 4 Oayuta
ot 50 o 60 6amtoB = 5 daJUIOB
ot 60 1070 6aymutoB = 6 OaIOB
C xBanM(UKAMOHHOHN KaTeropuen
"nenaror-macrep"

= 10 damoB

Ksamudpukanus/Kareropusi.

Y nocroBepenue, HWHOH

JIOKYMEHT

2 xareropus = | Gamr

1 xateropus = 2 Ganna
Beicnras kareropus = 3 6ania
Ilemaror-moaeparop = 3 6asuia
ITemaror-skcmept = 5 6aIoB

ITegaror-uccnenoBarenb
6auioB
[lemaror-mactep = 10 GamioB

TPYJOBasi KHHUXKKa/JOKyMEHT,

or 1 go 3 ner = 1 6amn

Crax Ie1arorn4ecKom . oT 3 10 5 ner = 1,5 6anna
3aMEHSFOIU I TPYIIOBYIO
ETENFHOCTH ot 5 1o 10 xer = 2 Gamna
JIEATENILHOCTD
ot 10 u 6osaee = 3 Oamia
. TPy[OBas KHMKKa/JIOKyMEHT,| METOAUCT = 1 Gan
OneIT  aIMUHHUCTPATUBHOH U .
N 3aMEHSIOIIII TPYIOBYIO| 3aMECTHUTEINb JUPEKTOpa = 3 Oasuia
METOANYECKON EATEILHOCTH
JEeATENLHOCTD JMPEKTop = 5 6asioB
PesynbTaTst e 1aroru4ecKoii/|
Jusa NE€aroros., BrepBbie| [IpriiokeHne K JUmmUIoMy 06|1IpodeccuoHanbHoil MPaKTUKU

MTOCTYTAIOIINX Ha PaboTy

o0OpazoBaHUH

"orauuHo" = 1 Oamn
"xopormro" = 0,5 6amia

PexomennarenbHoe
MPEbIIYIEro
(Ipu  oCyIIECTBICHUU TPYIOBOI
JIeSITETbHOCTH)

IIUCbMO C

Mecta paboThI

IUCbMO

Hanmaue MIOJIOXKHUTEIIFHOTO
PEKOMEHIATENpHOTO THChMa = 3
Oaia
OTcyrcTBHE  PEKOMEHAATEIHHOTO
michMa = MUHYC 3 Oamia
HeratuBHoe  pexkoMeHIaTeIbHOE

MTUCBMO = MHHYC 5 0aJuIoB

[TokazaTemu mpoQecCHOHATBHBIX
JIOCTYKCHUM

- JUITIIOMBI, FpaMOTBI
nmooeauTeNneil  OMUMIINAL W
KOHKprOB, Hay‘IHI)IX

MPOEKTOB 00 YUAIOIINXCS;

- JUTIJIIOMBI, TpaMOTBI

HpU3epbl OJIUMIIMAJ U KOHKYPCOB
= (0,5 Oamna
HayYHBIX IPOEKTOB = | Gast

MIPU3EPHl OIMMIINAA U KOHKYPCOB




nmodenuTenell  OMUMIIHAL U
KOHKYPCOB YUHUTEIIS;
- TOCYAapCTBEHHAs Harpajaa

= 3 baia

YY4aCTHUK KoHKypca "Jlyumrmii
neparor” = 1 6ayn
npusep  KOHKypca
"' =5 Gannos

"Jyqmuii
neaaror
obonamarenr wmemanu "KaszakcTan
eHOek ciHipren ycrazpl" = 10
OaoB

aBTOp WJIM COABTOP YYCOHHUKOB U
(mmu) YMK, BKIOYCHHBIX B
nepeaerb MOH PK = 5 6anoB

aBTOP WJIM COaBTOp Y4eOHHKOB U
(wmn) YMK, BKIIOYEHHBIX B

-aBTOPCKHE a00ThI "
10. MeTtoanyeckas neITEeIbHOCTD p p nepeueHs PYMC = 2 Gamia
MyOHKaIuu
HAIAYKE MYOJIMKAIUU MO0 HAYYHO-
HCCIIeIOBATEILCKON
JICITCIIbHOCTH,  BKJIIOYCHHBIA B
nepeuerb KOKCOH, Scopus = 3
Oamna
HactaBHUK = 0,5 Oayuta
pykoBoacTBo MO = 1 Gaut
Tuaep mpodeccHoHaIBHO-
[e1arorMYecKoro coodiiecTsa = 1
Gain
mpernojaBaHue Ha 2 S3BIKaX,
OOIIeCTBEHHO-TeJarOTHYecKast |- JTUJAEPCTBO c N
11. pycckuii/Kka3zaxckuii = 2 Oania
JIEATEILHOCTD - peanu3aIys MoJIUA3bIYUS N .
UHOCTPaHHBII/pYyCCKUi,
UHOCTpaHHbIi/Ka3axckuit) = 3
Gaa,
npernojaBaHne Ha 3 sA3bIKax
(xa3axckui, PYCCKUIA,
UHOCTPaHHBIN) = 5 6ayioB
- cepTu(UKATHl TIPEAMETHOMN
IIOJITOTOBKH;
- ceprudukar Ha HU(PPOBYIO
TPaMOTHOCT,
KA3TECT
’ Kypesl LITIM HUILL, "Opiey"
IELTS;
= 0,5 6amna
12. Kypcosas noaroroska TOEFL; .
Kypcel = 0,5 Oamra (KaXIeId
DELF;
OTJIEIHHO)

Goethe Zertifikat, oGyuenue
mo mporpamMaMm  "OCHOBBHI
MPOrpaMMHPOBaHUS B
Python", "O6yuenue pabote ¢
Microsoft"”

Hroro:




